

# "Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью

ОГРН 1093702015 ОКПО 60679305 ОКАТО 2440136800 Расшифровка ОКАТО	
ОГРН 1093702015 ОКПО 60679305 ОКАТО 2440136800 Расшифровка ОКАТО	0
ОГРН 1093702015 ОКПО 60679305 ОКАТО 2440136800 Расшифровка Советский	
ОГРН 1093702015 ОКПО 60679305	
ОГРН 1093702015	472
	472
инн 3/02369603	
инн 3702589865	
Регион Ивановская	область
Форма <b>"Желдорэко</b> собственности :	педиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью

### Реестр недобросовестных плательщиков

63.4 Основной

деятельность

"Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Организация перевозок грузов

## Арбитражная практика

"Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Желдорэкспедиция-Ив", Общество с

ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 03.07.2009. Компания "Желдорэкспедиция-Ив", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 153000, г Иваново, пл Генкиной, д 1 и специализируется на Организация перевозок грузов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3702589865, ОГРН 1093702015472, ОКПО 60679305.